

ЧТОБЫ ОТЕЛИ МАНИЛИ СИЯЮЩЕЙ ЧИСТОТОЙ...



1



3



4



5



6



7



8



10

Постоянный санитарно-гигиенический менеджмент приобретает в современном гостинично-ресторанном бизнесе все большее значение. Качественная уборка обеспечивает гостям приятное пребывание в вашем заведении и повышает его реноме. Кроме того, профессиональный уход за оборудованием и предметами обстановки увеличивает срок их службы. Поэтому дальновидные владельцы гостиниц и ресторанов инвестируют в системы чистки.

1 Чтобы ковер выглядел на «отлично»

Щёточные пылесосы комбинируют силу воздушного потока с обработкой щёткой, приводимой во вращение электродвигателем. Расправление ворса позволяет добраться до глубоко забившейся грязи. При этом сам пылесос легок в очистке, а его центробежная муфта защищает щёточную головку от повреждения из-за перегрузки.

2 Прочная конструкция для бережной уборки

Малогабаритные мобильные пылесосы спроектированы специально для ежедневной уборки в номерах и оснащены всем, что для этого необходимо: удобным педальным выключателем, вместительным ударопрочным мусоросборником и защитной кромкой по периметру, оберегающей мебель от повреждений.

3 Комфортная щеточная обработка

Компактный и маневренный щёточный пылесос, предназначенный для очистки ковровых

покрытий большой площади, не только исключительно эффективен и экономичен, но и очень легок в управлении. Его рукоятка регулируется по высоте и складывается после использования, экономя место.

4 Компактное решение для периодического наведения чистоты

Электровеник прекрасно подходит для устранения возникающих временно от времени локальных загрязнений. Тихий аппарат питается от мощного аккумулятора, полностью заряжаемого всего лишь за 50 минут.

5 Классическое решение для очистки в углах и по краям

Любые места, недоступные для щётки, могут быть удобно очищены при помощи съемной всасывающей трубы.

6 Очень быстрая сушка

Воздуходувка ускоряет процесс сушки. Время, необходимое для высыхания ковровых покрытий, подвергнутых мокрой чистке, сокращается на 50%.

7 Для чистки там, где трудно развернуться

Ранцевый пылесос, оснащенный эргономичной системой ремней, удобен для переноски на спине и значительно облегчает уборку в труднодоступных местах, например, на лестничных клетках или между рядами сидений.

8 Для решения масштабных задач

Автоматы для чистки ковров сочетают обработку ющий пылесосом с механическим действием цилиндрических щёток. Они идеально подходят для общей и промежуточной мокрой чистки больших площадей.

9 Гибридная технология гарантирует мобильность

В некоторых пылесосах использована уникальная гибридная технология. Радиус действия больше не ограничивается длиной кабеля — достаточно лишь переключиться на аккумуляторный режим. Пылесос поставляется с мощными литиево-ионными аккумуляторами и быстрозарядным устройством, позволяющим заряжать до четырёх аккумуляторов.

10 Борьба с грязью без применения химикатов

Пароочиститель без всяких чистящих средств справляется с уборкой в ванных, устранив даже стойкий известковый налет. Он впечатляет продуманными техническими решениями — в частности, двухрезервуарной системой, сокращающей время нагрева воды, и функцией регулировки влажности пара (вплоть до формирования струи горячей воды).

www.karcher.ru, керхер.рф